

『基礎栄養学』正誤表

次のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

ページ	誤	正
p. 326 下から2行目	血管拡張の抑制	血管の拡張